元

推进会召

明天:阵雨



投稿邮箱: syrbbib@163.com 邵阳新闻在线 http://www.shaoyangnews.net

天气预报 今天:阵雨转多云

东北风3-4级

温度:24至34℃

审稿:朱长青

责编:肖青华

版式:张 凌

总检:朱建平

本报讯 8月23日,全 市湘商产业园建设现场推 进会在市区召开。会议总 结前段湘商产业园建设情 况,分析当前湘商产业园建 设中的问题和困难,安排部 署湘商产业园下一步建设 工作。市委书记、市人大常 委会主任龚文密,市委副书 记、市长刘事青出席会议并

市领导张殿文、周国 利、鞠晓阳、王昌义、陈华、 杨德平、李万千、周迎春、邓 广雁、李志雄、侯文等参加 了当天的活动。市委常委、 常务副市长蔡典维作工作

龚文密强调,要站在 政治、战略和全局的高 度,提高对湘商产业园建 设重大意义的认识。加快 湘商产业园建设,是贯彻 习近平总书记关于经济新 常态重要论述精神,落实 省委、省政府决策部署的 具体体现,对于促进全市 实体产业发展,加快"产 业兴邵"步伐和"二中心 一枢纽"战略实施,具有 至关重要的作用。

龚文密强调,要集中最 大的人力、财力、物力加快

湘商产业园建设。加快湘商产业园建设,要牢固树立抓大项目、 抓好项目的指导思想,切实招大商、招好商,狠抓项目入园落 地。要积极对接世界、中国、民营三个"500强"企业,培育和建强 新兴优势产业链,引进一批高科技项目,发展一批优势产业,建 设一批专业园区。要强化一把手招商的责任,认真落实省、市出 台的一系列优惠政策,开展好"迎老乡、回故乡、建家乡"活动,主 动承接产业转移。要抓好园区班子建设,大胆引进一批专业人 才和高科技人才。要抓好园区配套设施建设,增强服务意识,帮 助企业解决生产生活中的各类问题

龚文密强调,要加快湘商产业园改革创新步伐。要抢抓机 遇,用好用活政策,加快推进企业保税仓建设试点改革。要加 快推进园区行政管理体制改革,扎实做好管理权限的"放"和 "接"两方面工作。要依托政策优势,加快推进园区创新创业平 台建设,积极培育创新主体,搭建创新载体。要筛选一批科技 含量高、市场前景好、发展潜力大的企业,引导和支持它们加快 上市步伐。

刘事青充分肯定了全市湘商产业园建设成绩,分析了当前制 约园区发展的原因。他强调,要紧盯年度目标任务,补齐工作短 板,继续发力湘商产业园建设,切实做到在园区体制改革上求突 破,在优化发展环境上下功夫,在特色园区和产业链招商上谋作 为,推动全市实体产业健康快速发展。

当天,与会人员还考察了邵阳经开区湘商产业园、邵东湘商 产业园和新邵雀塘循环经济产业园。 (记者 曾国栋)

### 红提:东山村的致富果

8月18日,绥宁县东山侗族 不用愁。"

3700余人,种植红提的传统已 共种植了15亩红提,销售额达 延续多年,但一直没有形成规 30多万元,成了当地远近闻名 模。今年5月,新任村"两委"班 子决定将红提作为带领村民致 富的重点产业进行培育。

独斗"的局面,村"两委"班子以 600余亩,年产值超过1200万 原村主任龙景辉创立的东山红 元。"我们村'两委'将着力于东 提种植专业合作社为基础,将村 山河的整治,打造一条沿河红 里的技术"能人"聚集起来,免费 提风光带。"杨昌培介绍,今年 向所有种植户提供技术服务,以 东山村的重点就是发展好"乡 统一的生产标准打造"东山红 村旅游+红提",带动更多的群 提"品牌。同时,合作社还提供 众走上致富路。 包销服务,既降低了

种植户的风险,又规 避了恶意价格竞争。

龙运涛是村里的"技术能 乡东山村党支部书记杨昌培前 人",大学毕业后曾在深圳等沿 往村民龙运涛家的果园,对正在 海地区从事IT行业多年。为帮 园内查看红提长势的龙运涛说: 助自家果园打开销路,他回到 "一定要严格按照村里的统一标 家乡当起了"职业农民"。由于 准生产,只要红提品质好,销路 不懂销售,龙运涛只得找村"两 委"帮忙,由他搭建网络渠道, 东山村共有17个村民小组 合作社联系销路。去年,他家 的"示范户"。

有了畅通的销售渠道和全 面的技术支持,东山红提越做 为改变以往种植户们"单打 越大。如今,该村共发展红提

新支部 新作为 新风采

### 隋忠诚来邵督导调研

# 坚持问题导向 铁腕推进安全生产大检查

本报讯 8月23日,副省长隋忠诚 一行来邵,督导安全生产和调研农业农 村工作。隋忠诚要求,要坚持问题导向, 铁腕治安,扎实推进安全生产大检查工 作,以优异成绩迎接党的十九大胜利召 开。市委书记、市人大常委会主任龚文 密,市委副书记、市长刘事青分别陪同督 导和调研。

省农委主任刘宗林及省直相关部门 同志石磊、黄东红、胡金文、龙建威、谭和 平、赵宇随同督导和调研。市领导张殿 文、蔡典维、谭学军、肖拥军陪同督导调 研或参加汇报会。

上午,隋忠诚一行先后到邵阳经开区 三一湖汽、连泰鞋业等企业检查安全生产 工作。隋忠诚对企业负责人说,安全生产 无小事,要主动担当社会责任,制定和落 实专业的严细标准,树立标杆典范,强化 安全意识和安全培训,注重安全数据的统 计和隐患的排查治理,特别是消防安全的 防控。同时,要关心员工的日常生活,营 造良好的工作环境。

在随后召开的情况汇报会上,刘事青 向督导组介绍了邵阳市情,并汇报了我市 安全生产工作情况。省有关部门负责同志 向我市反馈了前段暗访情况,指出了存在 的突出问题,并提出整改建议。

隋忠诚强调,邵阳对暗访反馈情况要 "照单全收",高度重视突出问题的整改, 及时消除隐患。各级要切实提高政治站 位,把思想和行动统一到全国全省安全生 产决策部署上来。要坚持问题导向,按照 全面检查与严格执法相结合、企业自查与 政府督查相结合、属地负责与部门督导相 结合的总体要求,突出重点领域,突出重 点内容,突出落实整改,分层次、分地区、 分行业、分步骤,扎实有序地推进安全生 产大检查工作。要坚持铁腕治安,深入推

进隐患排查治理"一单四制",坚决淘汰落 后产能,以"零容忍"的态度,加强监管执 法。同时,科学有效加强应急管理,筑牢 安全生产的"最后一道屏障",保护人民群 众的生命财产安全,以优异成绩迎接党的 十九大胜利召开。

龚文密表示,邵阳坚决落实省委省政 府的工作要求,进一步提高思想认识,把 安全生产工作作为压倒一切的政治任务 抓紧抓好抓实。对于反馈的问题,照单全 收,加速整改。同时,举一反三,全面排查 和治理隐患,全覆盖落实属地党委政府领 导责任、部门监管责任和企业主体责任。 对工作不力的,严肃问责。

下午,隋忠诚前往市农科院、大祥区 浩天米业、邵阳县塘渡口塘坪油茶基地、 北塔区湘窖文化产业园等企业现场调 研,对农业产业化、产业链建设等工作提 出指导意见。 (记者 朱 杰)

## 省发改委来邵调研保税仓建设试点工作

**本报讯** 8月21日至22日,省发改 委和长沙海关来邵,就邵阳保税仓建设 试点工作开展专题调研。市委副书记、 市长刘事青组织召开座谈会,详细介绍 邵阳试点工作情况。市委常委、市委秘 书长李万千,副市长晏丽君分别陪同调 研或参加座谈会。

今年,省委提出"把邵阳作为一个企 业保税仓建设的试点市,依托企业、园区 建立一批保税仓"。市委市政府对此高 度重视,迅速部署我市开展保税仓改革 试点建设工作。目前试点工作思路和初 步方案基本确定。

调研组要求,邵阳要找准需求,对照 保税政策,进一步梳理清楚现状、问题 和企业需求。要明确定位,以建保税仓 为切入点,不断拓展保税政策空间和红 利,促进外向型经济发展。要合理布 局,循序渐进推动建设。要突出创新, 充分考虑利用省内现有平台,"借船出 海",扶植企业壮大。要做好顶层设计, 加快推进。调研组还从专业角度梳理了 保税和保税仓的概念及内在联系,并就 邵阳在园区产业发展方面的"总部经 济"建设、推动企业转型升级、延长产业 链促进产业集群和保税商品展示交易中

心、跨境电商交易平台等工作提出了意 见和建议。

刘事青就保税仓建设试点工作表 示,邵阳将坚持超前建设、引导发展;抓 紧建设、加快发展;配套建设、推动发展 的工作思路,全力以赴推进各项工作落 地落实。刘事青还就海关在邵机构设置 和建仓政策支持等方面工作提出了建议 和请求。

在邵期间,调研组一行深入邵阳经 开区阳光发品、连泰鞋业,邵东东亿电 气、隆源贸易等企业进行考察。

(记者 朱 杰)

瑶

萝

直

稍

州



8月23日,新宁县麻林瑶族乡界富村种养专业合作社员工,正在海拔1380米高的山顶漫天大雾中收获萝 卜销往广州。近年,该乡党委政府引导鼓励瑶民发展适宜山区的种养产业,并为其牵线搭桥,促进瑶乡经济发 展。今年3月,界富村青年刘泽、刘益民等4人筹资流转土地200亩,栽种"高山白"反季节萝卜,当前,正值萝卜 销售旺季,整车萝卜俏销广州,让瑶民尝到了种植致富的甜头。 郑国华 郑远江 摄影报道

### 重拳整治违规污染城市道路行为

车在双清区污染沿线道路约1公里,市城 管局渣土办启动应急预案,立即组织人 员清渣防硬化,通过沿路筛查、监控取 证、全城搜索,最终成功锁定涉嫌车辆, 并依法处罚。

本报讯 8月22日下午,一辆搅拌 运"专项整治行动以来,为进一步巩固创 "国卫"成果、创建全国文明城市、建立城 市管理长效机制,市城管局渣土办全力 整治渣土运输,全面开展城区扬尘整治, 通过核查城区在建土石方工地、消纳场 点、渣土运输车辆等三证许可手续,从严 自8月15日我市城管部门启动为期 查处进出场清洗设备及人员配备不达 100天的"大整顿、大清理、大清扫、大清 标、手续不全、擅自开工的工地和消纳场

点,从重处罚带泥上路、不按规定线路行 驶的渣土车辆,重拳整治城区流散体运 输违规污染城市道路行为。截至8月22 日晚,已立案查处各类违规运输、污染城 市道路行为19起,扣车12台次,责令7个 进出场道路未硬化或者进出场车辆未按 规定冲洗的工地停工整改,对其中3个造 成路面污染的行为立案处罚。

全国文明城市